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第Ⅰ卷（选择题，每题5分，共60分）
1．在数列
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中，
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3. 已知
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为非零实数，且
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4. 等差数列
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6. 不等式
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7. 已知等比数列
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8. 如图，要测量底部不能到达的电视塔AB的高度，在C点测得塔顶A的仰角是
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，在D点测得塔顶A的仰角是
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，并测得水平面上的
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9. 若
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，则目标函数z=x+2y的取值范围是 
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10. 在△ABC中，AC＝eq \r(7)，BC＝2，B＝60°，则BC边上的高等于
A. eq \f(\r(3),2)      B. eq \f(3\r(3),2)         C. eq \f(\r(3)＋\r(6),2)         D. eq \f(\r(3)＋\r(39),4)        

11. 下列函数中最小值为4的是    
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12. 已知函数f(x)＝x2＋2bx过点(1，2)，若数列eq \b\lc\{\rc\}(\a\vs4\al\co1(\f(1,f（n）)))的前n项和为Sn，则
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的值为
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分，填空每题5分）
13. 已知△ABC中，
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14. 已知
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17. 等差数列
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18. 在
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中,根据下列条件解三角形,其中有两个解的是___            _（填题号）
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19. （本题满分15分） 设等差数列
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20. （本题满分15分）如图，在四边形
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21. （本题满分15分）已知函数
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（I）求函数
[image: image98.wmf]()

fx

的最小值；

（II）若不等式
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恒成立，求实数
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的取值范围
22. （本题满分15分）在数列
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高二数学参考答案
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（2）设数列
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20.解：在
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